

# 魅力鄄城

孙伟在鄄城县高质量发展奖惩兑现大会上强调:

## 击鼓奋进创大业,重整行装再出发

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰 通讯员 张博 许志浩)7月13日,鄄城县高质量发展奖惩兑现大会召开。会议总结2021年度市县综合绩效考核工作,安排部署今年综合绩效考核工作和当前重点任务。县委书记孙伟出席会议并讲话,县委副书记、县长邓兆朋主持会议,县政协主席周传国,县委副书记尚彦龙、安建及县领导温雪梅、殷占彩、黄金果、陈东明、张伯新等参加会议。

孙伟指出,过去的一年,全县上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻中央决策部署和省委、市委工作要求,积极主动应变局、担当奋进解难局,推动经济社会各项事

业发展取得了新成效、迈上了新台阶,实现了“十四五”良好开局。

孙伟强调,各级各部门正确对待考核结果,重整行装再出发,把全部精力集中到干事创业、推动落实上。考核靠前的要不骄不躁、再创佳绩;位于中间的要自我加压、奋勇争先;排名靠后的要知耻后勇、迎头赶上,以更加奋发有为的精神状态抓好各项工作落实。

孙伟要求,今年是党的二十大召开之年,也是鄄城县新一届领导班子换届后的开局之年,做好经济社会发展各项工作,意义重大。全县各级各部门必须以更高的标准要求、更强的责任担当、更实的工作举措,全力推动鄄城县高质量发展。要准确把握省市考核导向,加大考核奖惩力度,强

化日常督导调度,进一步理清工作思路,补齐弱项、缩小差距,确保在现有基础上实现位次前移。

孙伟指出,一个地方的发展,干部是决定力量,作风是关键因素。要大力弘扬勤勉敬业、敢于担当、马上就办、持之以恒的工作作风,把标准调到最高,把状态调到最佳,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,以踏石留印、抓铁有痕的干事劲头,攻坚克难、奋勇争先,努力向全县人民交上一份满意的答卷,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

邓兆朋主持会议,并要求各级各部门一定要高度重视,迅速行动,传达好、贯彻好、落实好这次会议精神,进一步凝聚合力、求实创新、担当作为,确保圆满完成



全年各项任务目标。

黄金果宣读了全县2021年度综合绩效考核结果及奖惩决定。会上,孙伟、邓兆朋等县领导

分别为获得全县高质量发展的先进单位、全县综合考核赶超奖的单位、支持鄄城发展的先进单位进行了颁奖。

### 鄄城全力推进儿童友好城市创建工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰 通讯员 张博 许志浩)7月13日,鄄城县召开儿童友好城市创建工作动员会。县委书记孙伟出席会议并讲话,县委副书记、县长邓兆朋主持会议,县政协主席周传国,县委副书记尚彦龙、安建等县领导参加会议。

孙伟指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于妇女儿童工作的重要指示精神,凝聚共识、合力攻坚,迅

速掀起儿童友好城市创建工作热潮,确保如期完成各项创建工作。

孙伟强调,各级各部门要进一步提高政治站位,牢牢把握创建工作总体要求和目标任务,坚持高标准、严要求,全力以赴做好创建儿童友好城市各项工作。要坚持创建儿童友好城市与常态化巩固提升省级文明城市创建成果相结合,持续推动城市发展从“快速度”向“高质量”提升,城市治理从“有尺

度”向“有温度”转变,进一步增强城市软实力和竞争力。要把城市建设得更适合儿童成长,能够让他们融入城市环境、享受城市便利、感受城市温情。

孙伟强调,要明确重点工作,高标准高质量推进儿童友好城市创建工作。各级各部门要自觉对照鄄城县研究制定的《行动计划》要求,精心组织,全面进入创建状态,以实际行动确保创建工作落地落实。

### 凤凰镇:全面排查整治燃气安全



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰 通讯员 刘梦圆 肖雅)为贯彻落实全国、省市县安全生产工作会议精神,牢固树立安全发展理念,切实增强企业负责人和个体工商户的安全意识。7月13日,凤凰镇召开安全生产暨燃气安全领域专项培训会。会议由镇党委委员、副镇长孙德禄主持,镇辖区内11家规上企业负责人及56家个体工商户参加会议。

会议邀请县应急管理局主任毛宽俊及相关培训人员进行授课。毛宽俊一方面从上级政策解读、事故案例分析、安全生产措施等方面讲解安全生产的重要性,另一方面,对燃气的性质、燃气相关法律法规、燃气使用注意事项、燃气设备检查等方面进行重点分析讲解,并对与会人员提出的问题进行详细解答。

毛宽俊强调,燃气领域安全风险突出,事故破坏性大。各企业各商铺务必深刻吸取燃气事故教训,强化主体落实,时刻绷紧安全生产这根弦,加强燃气安全相关知识学习,优化安全管理措施,主动自查自纠,排除安全隐患,为营造安全稳定的生活环境尽己之责、尽己之力。

培训会议结束后,凤凰镇于7月14日开展燃气安全领域专项排查整治行动,对镇辖区内燃气安全隐患进行全面排查整治。

下一步,凤凰镇将时刻绷紧安全生产这根弦,加大宣传力度,强化责任意识,抓实抓牢安全生产工作,继续对辖区内经营场所的安全生产工作进行专项排查整治,有效治理安全违法违章行为,切实守护好辖区内群众的生命财产安全。

### 打造示范亮点,倡树健康生活

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰 通讯员 刘梦圆 肖雅)7月13日,鄄城县召开新时代文明实践暨倡树美德健康生活方式健康观摩会,鄄城县委常委、宣传部部长李沉静出席会议,各镇街宣传委员等相关人员参加会议。

与会人员先后来到底城镇葵堌堆村、旧城镇六合社区、董口镇军屯村、董口镇黄河社区等新时代文明实践站进行现场观摩,听取有关工作情况汇报。每到一处,大家都详细了解阵地建设、活动场所、活动记录,询问实践站的组织架构、队伍建设、群众参与、志愿活动开展等情况,学习先进的经验和做法。

在全县新时代文明实践暨美德健康生活方式现场推进会上,李沉静强调,做好新时代文

明实践中心工作,意义重大。各级新时代文明实践工作负责人,要积极借鉴观摩点的好经验、好做法,锻造长板、补齐短板,加强实践所(站)、家庭站、乡村“复兴少年宫”等阵地建设,着力完善基础设施,推动新时代文明实践提档升级、提质扩面;要突出重点,精准发力,围绕“五有”“五为”“五聚”标准要求,深化“五为”文明实践志愿服务,打造美德健康生活方式亮点品牌,勇于探索,大胆实践,推进美德健康生活方式落地落实;要进一步选树先进典型,在乡村、社区、学校、机关、企业五大领域,大力倡树新时代美德健康生活方式,打造一批示范亮点,加强宣传推广,充分发挥以点带面示范引领作用,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

在全县新时代文明实践暨美德健康生活方式现场推进会上,李沉静强调,做好新时代文

### 张某假冒注册商标被判刑 系鄄城首例知识产权刑事附带民事公益诉讼案件

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰)近日,由鄄城县检察院提起公诉的鄄城县首例知识产权领域刑事附带民事公益诉讼案件依法判决,被告人张某犯假冒注册商标罪,被判处有期徒刑三年六个月,并处罚金人民币十万元,并对违法所得予以收缴。刑事附带民事公益诉讼部分,判决生效之日起十日内支付赔偿金28.4178万元,并在省级及以上媒体公开赔礼道歉。

2018年以来,被告人张某从他人处购买含有假冒“海之蓝”“天之蓝”“梦之蓝”“国窖1573”商标标识的酒瓶、瓶盖等外包装材料,在淘宝网购买液体灌装机,以低价白酒为原料,在其家中生产、灌装假冒上述白酒,并以明显低于市场价格对外销售,非法经营数额36万余元。

在该案审查起诉期间,鄄城县检察院针对当前知识产权保护存在监管漏洞问题,向相关职能

部门制发了检察建议并得以落实,全县知识产权保护专项行动也开始启动。同时结合案件向知识产权权利人江苏洋河酒厂股份有限公司、泸州老窖股份有限公司制发《检察建议书》,倡导进一步增强防伪意识,及时更新防伪技术、方法,严防被不法分子利用牟利。

为进一步提升知识产权保护工作水平,鄄城县检察院组织县法院、公安局、消协、市场监督管理局等职能部门以及部分企业代表召开知识产权保护座谈会,就知识产权保护工作开展情况、遇到的困难和问题展开交流,共同为知识产权保护工作出谋划策,形成知识产权保护合力。

本案的成功办理彰显了检察机关全方位加大知识产权犯罪的打击力度,有力保障了消费者合法权益和社会公共利益,切实维护了社会和谐稳定。